ＵＭＥＣＯ市民活動応援補助金　意向確認書
ＵＭＥＣＯ市民活動応援補助金とは
　おだわら市民交流センター（以下「ＵＭＥＣＯ」）に寄せられた市民等からの募金や寄附をもとに、ＵＭＥＣＯが市民活動団体に補助金を交付する制度です。
　ＵＭＥＣＯ市民活動応援補助金の交付対象となる事業は、小田原市市民活動応援補助金の応募事業のうち、市予算の都合により交付対象事業として選定されなかった、又は選定されたが交付希望額から減額された事業です。
　募金・寄附金額の範囲内で、ＵＭＥＣＯが交付対象事業を決定します。










　





小田原市市民活動応援補助金の審査を受けた結果、交付対象事業として選定されなかった場合又は交付対象事業として選定されたが交付希望額から減額された場合において、ＵＭＥＣＯの審査を受け、ＵＭＥＣＯ市民活動応援補助金の交付を受けることを希望しますか。「希望する」・「希望しない」のどちらかに○をつけてください。
※「希望する」に○をつけた場合、小田原市市民活動応援補助金の第一次審査及び第二次審査で使用した関係書類の写しを、ＵＭＥＣＯ市民活動応援補助金の審査のためにＵＭＥＣＯが使用することになりますので、あらかじめご了承ください。
※「希望する」に○をつけた場合でも、ＵＭＥＣＯによる審査の結果、ＵＭＥＣＯ市民活動応援補助金の交付を受けられない場合があります。
※「希望しない」に○をつけた場合、ＵＭＥＣＯによる審査は行われず、ＵＭＥＣＯ市民活動応援補助金は交付されません。
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